%21 CTP#i=ftipMEr i 2 PHT %

FB/E 98 99 100 101 101(1-98) | 102(1-9A)
Cigr g(29)
3 (%) 76.4 122.0 135.0 1.2
& £ % (%) 76.4 25.9 5.8 -1.2
CRHEE(RT)
H R % (%) 61.6 57.6 71.1 54.7
& £ % (%) 61.6 25 8.5 54.7
. B o =
H ¥ (%) 72.2 103.9 116.9 10.8
= £ F (%) 72.2 18.4 6.4 10.8
REIRELD
H R (%) -6.1 227 211 39.6
% £ % (%) -6.1 -17.6 2.0 396
B F (%) 2.4 8.9 8.3 -10.8
& £ (%) 2.4 6.4 0.6 -10.8
DT FhAERArEAFLEAE
EEI P é- % i é —.E (1‘:\ I:r ) *Khkkk *hkkk *hkkk *hkkk *hkkk *khkkk
B F (%) 355 70.1 985 -7.0
= £ F (%) 35.5 25.5 16.7 -7.0
] R] Y rixé\_ r &'#ﬁ &"{]. R] P\ i é- .E- L T}II (%) *hkkk *hkkk *hkkk *hkkk *hkkk *khkkk
B F (%) 30.2 305 18.4 6.3
& £ (%) 30.2 0.3 -9.3 6.3
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2.RM AFEY GRBRMNTRL ARG FETHELZA F o
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RN RF RE=Fp AEPHELRECE -
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CTPHc =% H 48 M 1§ # %

(Frok/aT)
P/ E 98 99 100 101 [101(1-9H]102(1-98)
1. paH
LERS R ol ol Il Il | Il I
H 5 (%) 86| -161| -232 -4.8
% £ % (%) -8.6 -8.2 -85 -4.8
2. MA S8 5s Al
R &L s 54 e
H & (%) 4.9 -4.0 26 3.1
% £ % (%) 4.9 -8.4 1.4 3.1
3. MA &R
R 5T Rk | k| sk k|| k| ke
H 5 (%) 86| -231| -247 1.8
% £ % (%) 86| -158 -2.1 1.8
4. v P ®RCILF#§
¢ R4 R ST CLF§ Adkkd| dkdkdck| dokkdk| dokdokk || dkdokk | ks
H R & (%) 81| -236| -352 0.4
+ £ F (%) 81| -169| -152 0.4
5. AR &frier §RCLE G2 K L7
REASFE?" AR &S§L k| k] ek e[ ek e
[ ESE IR §-1EICH) k| k] ek | ek e

FA kiR La v dcdy hikdp Y R A MO T ARFH 0 DAk Rp R FE T RACTP R 2 4 i FA LA
2. Bp A EHHGERAN TS ARF § 5T

SLEP RREE 2 Tiap Y

A

:r

AREEEROE - I
Sha 2 AR AT AN

L FE A o

2.% 4 (price undercutting) =WA &p ' - C LF @ -
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13 CTPi#ci = A ¥ g M RT3 8% 4

EP/E 98 99 100 101 101(1-98) | 102(1-98)
1. é # 4 é_ i ( ;‘"\ 1% ) *khkkkk *hkkkk *hkkk *hkkk *kkkk *hkkkk
H 7 F (%) 35.5 70.1 98.5 -7.0
+ £ % (%) 35.5 25.5 16.7 -7.0
2. T }';,__; é_ P (,‘\\ L’T / A a1 F&) *hkkkhk *khkkk *kkkk *kkkk *hkkkhk *hkkkk
R & (%) 6.5 38.9 84.8 8.9
A £ % (%) 6.5 30.4 33.1 -8.9
3. i«; 111 * i}‘ 1(%) *khkkkk *hkkkk *hkkk *hkkk *kkkk *hkkkk
i % (%) 7.2 -13.2 1.2 -11.7
3+ £ % (%) 7.2 -19.0 16.7 -11.7
4. T‘% F‘ .E. (,‘\\ L’T ) *hkkkhk *khkkk *kkkk *kkkk *hkkkhk *hkkk
R & (%) -14.0 12.7 43.4 8.3
A £ % (%) -14.0 311 27.2 8.3
5. é # P\ ﬁ' ﬁ ( »‘"\ L} ) *khkkkk *hkkk *hkkk *hkkk *kkkk *hkkkk
H 7 F (%) 61.6 57.6 711 54,7
3+ £ % (%) 61.6 -2.5 8.5 54.7
6. é_ % 51 r .E. (»‘\\ L’T ) *hkkhk *khkkk *kkkk *Khkkk *hkkhk *hkkkk
H R F (%) 51.4 100.3 139.6 21,7
A £ % (%) 51.4 323 19.6 21.7
7. ﬁ] P\ é. # -r% g_ J— ‘}s ;_‘%; 2(%) *hkkkk *kkkk *hkkk *kkkk *kkkk *hkkk
H 5 F (%) 6.1 -22.7 -21.1 39.6
£ (%) 6.1 -17.6 2.0 39.6
8. ﬂé &’P\ ﬂ» ;}. (%‘? ::. ,l"ri ;U/'A\ .:T ) *hkkkk *hkkk *hkkkk *hkkk *khkkk *hkkk
H R F (%) -8.6 -16.1 -23.2 -4.8
A £ % (%) -8.6 8.2 -8.5 -4.8
9. ﬁ]é_ &?'. ﬂ IF‘ (7‘5’ f’ ;u/ "\\ l.} ) *hkkkk *kkkk *hkkk *hkkk *kkkk *hkkk
H R F (%) -8.6 -23.1 -24.7 1.8
£ (%) -8.6 -15.8 2.1 1.8
10 % # :’f 3(%? o ﬂi_‘_ m) *hkkkk *hkkk *hkkkk *hkkk *khkkk *hkkk
H R F (%) 18.7 -78.6 -4.6 -3.5
+ £ % (%) 18.7 -82.0 346.1 -3.5
11 ﬁ‘ﬁ *F;-: 4(%&. r“; i"'i_f_ ;u) *khkkkk *kkkk *kkkk *hkkk *kkkk *kkkk
H 5 % (%) 21.4 -88.8 5.1 -16.3
* £ % (%) 214 -90.8 836.0 -16.3
12. ZFHEPFR(%) 6.3% 6.1% 0.4% 5.5% 1.4% 3.3%
R F (%) 3.7 -94.0 -12.3 127.5
+* £ % (%) 3.7 -93.8 1365.6 127.5
13. RAMBGT S HER) 113,480 29,305 38,738 165,413 114,069 68,410
H 5 % (%) -74.2 -65.9 458 -40.0
* £ % (%) -74.2 32.2 327.0 -40.0
14 E‘] F\ é-% f){t'} ﬁ _1 A &( A ) *khkkkk *kkkk *hkkk *hkkk *khkkk *hkkkk
R F (%) 27.2 225 7.4 2.0
* £ % (%) 27.2 3.7 -12.3 2.0
15 1 ?: (;"/'J‘ ﬁ) *khkkkk *kkkk *hkkk *hkkk *khkkk *kkkk
# R & (%) 2.0 -4.2 6.0 9.4
3 £ % (%) -2.0 2.2 10.6 9.4
FH KR p\ AEBHGRBERPN 2 ARFLINF G L FTHRELH @ o
ey S é_“a“$'1—1i3§_ﬂe °
2.@111\@#”;—4 Fedlk o
3.4 £4 ;‘;—'}iﬁv‘i‘%“ ﬁ%_sw\—%‘fﬁ o
4 faip F=¥% % "“’31;”}1;:‘7'_ $z}43f o
5T ﬁw;fwm!ﬁfﬂ SEP AEERMYEFR  AFCTPEREH Y EFTH -
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101

—= R RIS (%)
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